
４．ｘが－１から３まで増加するとき、変化の割合が

１になるような放物線 ｙ＝ａｘ２ がある。このと

き、次の各問いに答えよ。

（ 関西大倉高等学校 H08 ）

（１）ａの値を求めなさい。

１ １
ａ＝－ Ａ． ａ＝－

２ ２

（２）右の図のように、放物線上にｘ座標が－２、

－１、３となる点Ｄ、Ａ、Ｂをとり、四角形ＡＢＣＤが平行四辺形になるように点Ｃをとる。

また、直線ＤＣと放物線との交点のうちＤでない方をＥとする。このとき、点Ｃ、Ｅの座標

を求めなさい。
１ ９

Ａ（－１，－）、Ｄ（－２，２）、Ｂ（３，－）より、点Ｃは（２，６）である。
２ ２

１
直線ＣＤの式は、ｙ＝ｘ＋４ となる。ｙ＝－ｘ２ との交点は Ｅ（４，８）である。

２

Ａ． Ｃ（２，６），Ｅ（４，８）

（３）(2)のとき、点Ｅとするとを通り平行四辺形の面積を二等分する直線の方程式を求めな

さい。

平行四辺形の対角線はそれぞれの中点で交わり、

平行四辺形の面積は対角線の中点を通る直線で二等分される。

１ 13
線分ＡＣの中点は（－，－）であり、この点とＥ（４，８）を通る直線の式は

２ ４

19 18 19 18
ｙ＝－ｘ＋－ である。 Ａ． ｙ＝－ｘ＋－

14 ７ 14 ７
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